
Schrijf het jaartal waarin
de eerste dinobotten

gevonden zijn in
Romeinse cijfers.

Bepaal de woordwaarde
van de lichtste dino 

 
(a = 1, b = 2, enz.)

 

Hoe vaak past de
klassendeur in de langste

dino uit de Krijt tijd?
 

Hoe vaak pas jij qua
gewicht in de zwaarste

dino uit de Jura tijd? 
 

Wat is het gemiddelde
gewicht van de dino’s uit

de Trias tijd? 
 

Hoeveel verdiepingen
heb je nodig om een huis
te bouw zo hoog als een

plateosaurus? 
 

Hoeveel voeten moet jij
achter elkaar zetten om

de lengte van de
confuciusornis te

bereiken? 
 

Hoe vaak past een
gemiddelde vrouw qua

gewicht in een
dilophosaurus?

 

De ankylosaurus is lichter
dan de triceratops.

Hoeveel procent lichter? 
 

Als je alle dino’s uit de
Jura tijd achter elkaar zet,
hoeveel centimeter is die

rij dan? 
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